
【6/19号 ぴたり庫通信】 付録



【ぴたり庫通信】新企画の「特集コーナー」！

記念すべき第1回は、「街中の人にきいてみた！倉庫業界に対するみんなのイメージとは？」
というテーマについて取り上げます！
今回は、街中にいる人たちに物流業界についてのアンケート調査を実施しました！

①倉庫会社の倉庫の中に対してどういうイメージをお持ちですか？
②就職先・転職先として物流業界を検討したことはありますか？
③身の回りに物流従事者はいますか？

今回質問したのは、上記3つの内容です！



気になる回答結果は、次ページ以降で紹介します！
是非、最後までお読みください！

【実施概要】

日 時：2024年6月13日（木）午後
場 所：渋谷・新橋の中心街
人 数：10～20代 50名

30～60代 50名 計100名



①倉庫会社の倉庫の中に対してどういうイメージをお持ちですか？

17名

33名

10～20代 回答

きれいで明るい空間

薄暗くほこりっぽい空間

この質問に対して、「きれいで明るい空間」、「薄暗くほこりっぽい空間」の2択で回答いただきました。
左のグラフは10～20代、右のグラフは30～60代の回答グラフですが
結果は全く対照的なものに。
30～60代の半数以上は「きれいで明るい空間」の倉庫イメージを抱いているのに対し、
10～20代の半数以上は「薄暗くほこりっぽい空間」というイメージを抱えているようです。

31名

19名

30～60代 回答

きれいで明るい空間

薄暗くほこりっぽい空間



②就職先・転職先として物流業界を検討したことはありますか？

7名

43名

10～20代 回答

ある

ない

①の設問同様、左のグラフは10～20代、右のグラフは30～60代の回答グラフです。
結果はほぼ同様の結果に。

8名

42名

30～60代 回答

ある

ない



③身の回りに物流従事者はいますか？

18名

32名

10～20代 回答

いる

いない

こちらは、全く対照的なものに。
10代、20代の回答者の中には学生も多く、アルバイトの選択肢として物流業界は
あまり選ばれないのではと考えられます。
ちなみに、学生の中には、親がドライバーや通関業にかかわっている、といった回答もありました。

35名

15名

30～60代 回答

いる

いない



みなさま、いかがでしたでしょうか？
今回は、「街中の人にきいてみた！倉庫業界に対するみんなのイメージとは？」というテーマについて
取り上げてみましたが、普段気になったとしても、あまり調査することができないテーマだったと思います。
予想通りの結果もあれば、意外な結果もあったかもしれません。

みなさまの身の回りの方々ではどうでしょうか。
これを機に、普段の会話の中で物流のトピックスなどを話してみるのも良いかもしれませんね！


